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Posudek vedoucího práce 

Jméno autora: Michala Peroutková 

Název práce: Neúplné rodiny v 2. polovině 20. století 

Vedoucí práce: Mgr. Veronika Halamová 

Téma práce: Je zajímavé a zasluhuje hlubokou reflexi 

Téma bylo v literatuře reflektováno pouze z některých úhlů pohledu. 

Práce je zaměřena: Teoreticky, vychází z dostupné literatury a dalších sekundárních informačních 

zdrojů. 

Jazyková a stylistická úroveň práce: Odpovídá úrovni bakalářského stupně. 

Rozsah práce: 36 stran vlastního textu. 

Použitá literatura: Práce je postavena na monografiích, článcích z odborných periodik a 

odborných článcích dostupných online. 

Počet uváděných titulů: 17 monografií a 23 článků a ostatních dokumentů dostupných online. 

Citace v textu:  Odpovídají požadavkům bakalářského stupně. 

Formální stránka práce: Odpovídá požadavkům bakalářského stupně. 

Využitelnost pro praxi: Malá 

Cíl práce: Ne zcela jasně formulovaný, naplněn pouze částečně. 

Úroveň závěrečné práce: S výhradami odpovídá úrovni bakalářského stupně a lze ji proto 

doporučit k obhajobě. 

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

Michaela Peroutková se ve své práci pokusila uchopit téma proměny vnímání neúplných rodin ve 

druhé polovině 20. století na území Čech. Navzdory evidentní snaze postihnout dané téma co 

možná nejkomplexněji, se jí nepodařilo dostat se k jeho jádru. První část práce je zcela zbytečně 

obecná, což v důsledku ubralo prostor žádoucí hlubší analýze problematiky. Ta by měla být 

mnohem více zasazena do kulturně politického kontextu a představit ji jako určitý fenomén, jehož 

příčiny vzniku je možné spatřovat právě zde.  

Autorka si pro interpretaci tématu vybrala hledisko francouzského sociologa Pierra Bourdieu, jehož 

Teorii jednání se jí ale nepodařilo beze zbytku aplikovat a téma z tohoto úhlu pohledu interpretovat. 

V neposlední řadě je nutno vytknout malý počet titulů, z nichž pisatelka čerpala, a které by se spíše 

hodily k práci ze sociální oblasti. To nás vede k poslední a nejzásadnější výtce, totiž že autorka 

nechala strhnout demografickými čísly, která hojně uvádí, která však zcela zastínila výzkumné 

otázky tázající se po příčinách vzniku neúplných rodin, vlivu státu atd. Tímto krokem se autorka 

odchýlila od avizované linie a díky tomu se jí ne zcela podařilo naplnit cíl práce, jehož formulace 

nebyla dostatečně pregnantní. 

Výsledné hodnocení:  
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